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2-EFM-107 Parciálne diferenciálne rovnice, 2022

Termı́n odovzdania: 12. 12. 2022 na začiatku cvičenia

Spoločné zadanie, výsledky budeme potrebovat’ na cvičeńı. Ide o opakovanie:
integrály z výpočtov Fourierovych koeficientov a hl’adanie riešeńı obyčajnej di-
ferenciálnej rovnice špecifického tvaru.

Pŕıklad 1 (5+5 b.). Nech k je prirodzené č́ıslo. Vypoč́ıtajte integrály:

1.
∫ 1

0
sin(kπx)dx

2.
∫ 1

0
x sin(kπx)dx

Zaṕı̌ste výsledky tak, aby výsledok neobsahoval explicitne śınus a kośınus (plat́ı
sin(kπ) = 0, cos(kπ) = (−1)k).

Pŕıklad 2 (5 b.). Nájdite všeobecné riešenie α(t) obyčajnej diferenciálnej rov-
nice

α̇(t) + k α(t) = 0,

kde k > 0 je konštanta.

Pŕıklad 3 (5+5+5+10 b.). Nájdite partikulárne riešenie α(t) (t.j. jedno
konkrétne riešenie, pričom neberieme ohl’ad na hodnotu v čase t = 0, tá môže
byt’ l’ubovol’ná) obyčajnej diferenciálnej rovnice

α̇(t) + k α(t) = f(t),

kde k > 0 je konštanta a funkcia f(t) je

• f(t) = b,

• f(t) = bt+ c,

• f(t) = c ebt,

• f(t) = c sin(bt),

kde b, c ̸= 0 sú konštanty.
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